

Република Србија Универзитет у Нишу  
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  
Број:01-3335/5  
Ниш 06.05.2016.

Комисија за јавну набавку добара у отвореном поступку, **ЈН 03/16 - симулатори (лутке) за вежбе студената медицине**

**Предмет:** додатне информације и појашњења у вези са припремањем понуде

Потенцијални понуђач је доставио захтев следеће садржине:

Поштовани,

У складу са Чланом 63. Став 2 Закона о јавним набавкама Републике Србије (Сл.гласник 124/12) у циљу добијања додатних информација за јавну набавку добара број 2/14. Слободни смо да тражимо:

Додатна појашњења захтеваних карактеристика за следеце:  
За Симулаторе (лутке) за вежбе студената медицине

1. У Партији 1. Симулатор - цело тело са рукама које имају интравенски пут - за вежбање основних и напредних поступак оживљавања. навели сте под тачком 2. да тренажер мора да поседује карактеристику бежичног функционисања, тј. управљања преко Таблет ПЦ-а на удаљеностима преко ЗООм на отвореном простору. Молим вас да појасните заинтересованом понуђачу шта планирате и на који начин да симулирате на таквој удаљености и која је сврха овог захтева, у којој је инструктор на удаљености од преко ЗООм од тренажера и студента који вежба вештине основних и напредних мера животне потпоре. Интересује нас шта он ту може да види и контролише? Такође, информисамо тендерску комисију да задати критеријум. уколико и постоји истинска потреба за овим специфичним захтевом, задовољава само један произвођач БЛС/АЛС тренажера. што је у супротности са ЗЈН Предлажемо да се овај критеријум од најмање ЗООм избаци, како би и други понуђачи, а самим тим и произвођачи и модели могли да конкуришу, а тиме би се свакако омогућила квалитетнија и економски повољнија набавка.
2. У Партији 1. Симулатор - цело тело са рукама које имају интравенски пут - за вежбање основних и напредних поступак оживљавања, нисте навели да ли симулатор треба да поседује могућност рада по препорукама (смерницама) Европског савета за ресусцитацију (ERC Guidelines). Молимо вас да информисете понуђаче о овом битном елементу, који сте изоставили, и да у складу са тим измените конкурсну документацију
3. У Партији 2. Симулатор порођаја - лутка жене са новорођенчетом, нисте навели да ли симулатори (и пацијент жене и новорођенче) треба да поседује могућност рада по препорукама (смерницама) Европског савета за ресусцитацију (ERC Guidelines). Молимо вас да информисете понуђаче о овом битном елементу, који сте изоставили, и да у складу са тим измените конкурсну документацију
4. У Партији 3. Симулатор - лутка детета 5-8 година за вежбање основних и напредних поступака АЛС (напредна прва помоћ) и ургентних стања, нисте навели да ли симулатор треба да поседује могућност рада по препорукама (смерницама) Европског савета за ресусцитацију (ERC Guidelines). Молимо вас да информисете понуђаче о овом битном елементу, који сте изоставили, и да у складу са тим измените конкурсну документацију

5. У Партији 4. Симулатор (лутка) -цело тело за вежбање обезбеђења дисајног пута, КПР и аускултацију тонова плућа и срца, нисте навели да ли симулатор треба да поседује могућност рада по препорукама (смерницама) Европског савета за ресусцитацију (ERC Guidelines). Молимо вас да информисхете понуђаче о овом битном елементу, који сте изоставили, и да у складу са тим измените конкурсну документацију.
6. У Партији 4. Симулатор (лутка) -цело тело за вежбање обезбеђења дисајног пута, КПР и аускултацију тонова плућа и срца, под траженим техничким карактеристикама у тачки 3., а затим и у тачки 2. вадржаја обавезног сета, навели сте да се аускултација симулира помоћу специјалног стетоскопа. Да ли ће комисија прихватити да се ови тонови чују са обичним стетоскопом, што је и много једноставније, реалније, а вероватно и много исплативије за наручиоца, односно. да ово не буде обавезан услов, већ могућност. Предлажемо да се тачка 3. обавезних техничких услова и тачка 2. из садржаја сета избаце. Напомињемо, такође, да тражене техничке карактеристике, уколико се ове тачке не избаце, задовољава само један произвођач, што је у супротности са Законом о Јавним Набавкама Републике Србије.

У складу са тим, поступајући у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС" бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија даје следећи

## О Д Г О В О Р

### **1. (одговор на став 1. Захтева за додатно појашњење)**

У Партији 1. Симулатор – цело тело са рукама које имају интравенски пут – за вежбање основних и напредних поступака оживљавања, нема потребе да домет бежичног функционисања односно управљања таблет ПЦ-јем буде већи од 300м. Због инфраструктуре Факултета и потребама за извођење вежби из ургентне медицине у реалистичним условима (контролна соба СИМ центра – и део где се у вањским условима симулира вежба у нпр. саобраћајној несрећи, професор који води вежбу види студенте) домет бежичног функционисања може бити минимум **200 м.**

### **2. (одговор на став 2. Захтева за додатно појашњење)**

У Партији 1. Симулатор – цело тело са рукама које имају интравенски пут – за вежбање основних и напредних поступака оживљавања, симулатор може да поседује могућност рада по ЕРЦ смерницама али мора да има могућност промене параметара било кад у току рада

### **3. (одговор на став 3. Захтева за додатно појашњење)**

У Партији 2. Симулатор порођаја – лутка жене са новорођенчетом, симулатор може да поседује могућност рада по ЕРЦ смерницама али мора да има могућност промене параметара било кад у току рада.

### **4. (одговор на став 4. Захтева за додатно појашњење)**

У Партији 3. Симулатор – лутка детета од 5 – 8 година, симулатор може да поседује могућност рада по ЕРЦ смерницама али мора да има могућност промене параметара било кад у току рада.

**5. (одговор на став 5. Захтева за додатно појашњење)**

У Партији 4. Симулатор (лутка) – цело тело за вежбање обезбеђења дисајног пута, КПР и аускултацију тонова срца и плућа, симулатор може да поседује могућност рада по ЕРЦ смерницама

**6. (одговор на став 6. Захтева за додатно појашњење)**

У Партији 4. Симулатор (лутка) – цело тело за вежбање обезбеђења дисајног пута, КПР и аускултацију тонова срца и плућа, Комисија ће прихватити да се тонови при аускултацији чују помоћу обичног или специјалног стетоскопа који морају бити део обавезног сета.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ